



叙利亚新任国防部长(右)与总统巴沙尔交谈。

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德19日在国家电视台播出的新任国防部长就职新闻中露面,似有意显示他仍在首都大马士革坐镇指挥。

政府军与反对派武装在大马士革的激战进入第五天。主要反对派联盟“叙利亚全国委员会”主席阿卜杜勒·巴塞特·萨伊达声称,巴沙尔政权“时日无多”。

爆炸事件后,巴沙尔首次露面

叙首都激战进入第五天 反对派:巴沙尔政权“时日无多”

A 澄清传言 总统没有离开首都

叙利亚新任国防部长法赫德·贾西姆·弗拉杰19日在巴沙尔面前宣誓就职,接替前一天在自杀式爆炸袭击中丧生的前国防部长达乌德·拉杰哈。

国家电视台播出的视频显示,巴沙尔穿蓝色西装,系蓝色领带,与一身戎装的弗拉杰坐在沙发上交谈。视频没有现场录音。报道没有说明就职仪式举行地点。

巴沙尔较少在公共场合露面。美联社说,报道似乎显示他依然健康,掌控全局。

叙利亚国家安全局大楼18日上午遭自杀式爆炸袭击,国防部长拉杰哈,巴沙尔的姐夫、国防部副部长阿塞夫·舒卡特,以及危机应对室主管、前国防部长哈桑·图尔克马尼死亡,内政部长、国家安全局局长等多名高级官员受伤。

爆炸发生后,巴沙尔没有露面或发表声明,以至于传言四起。一些反对派人士和西方国家外交官称,为安全起见,巴沙尔已经离开大马士革,前往西北部地中海港口城市、疗养胜地拉塔基亚。一些传言称,巴沙尔的妻子阿斯玛已经抵达俄罗斯。

B 激烈的冲突会在接下来48小时继续

在大马士革,政府军与反对派武装继续在一些政府建筑附近交火。路透社援引一些居民的话报道,18日爆炸袭击后,首都似乎陷入瘫痪,一些城区传出炮声。

“叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒·拉赫曼称,政府军“大量坦克”19日进入大马士革北部加本区,“这是坦克首次进入大马士革城区”。

叙利亚国家电视台发布警告,说武装人员伪装成叙利亚共和国卫队军人,潜入数个发生交火的城区,“打算犯罪和袭击民众”。

反对派人士萨米尔·沙米则声称,共和国卫队在南部米丹区,“我们截获了他们的对讲机通话……我们担心屠杀”。

一名叙利亚安全部门官员当天早些时候告诉法新社记者,政府军要求冲突城区居民在48小时内前往其他地方躲避。“为了在斋月开始前把恐怖分子赶出大马士革,极其激烈的冲突会在接下来48小时继续。”叙利亚斋月第一天是21日。这名不愿公开姓名的官员说,国家安全局大楼遭遇爆炸袭击后,政府军“决定动用手中的所有武器结果恐怖分子”。

中俄投反对票 安理会未通过 叙利亚问题草案

联合国安理会19日就英国等国提交的叙利亚问题决议草案进行表决,俄罗斯和中国对决议草案投了否决票,决议草案未获通过。

这是继2011年10月4日及2012年2月4日中俄共同否决涉叙决议草案后,安理会第三次未通过有关叙利亚问题决议草案。当天的投票结果显示,除俄罗斯和中国外,巴基斯坦和南非投了弃权票,安理会其余11个理事国投了赞成票。

当天的表决原定于18日举行。由于位于叙利亚首都大马士革的叙国家安全总部18日上午遭自杀式爆炸袭击,造成多名叙高官伤亡,联合国-阿盟叙利亚问题联合特使安南18日呼吁安理会推迟就涉叙问题决议草案进行表决。同时,由于安理会内部分歧明显,表决时间最终被推迟至19日上午举行。 据新华社电

C “血腥报复”,政府军军官被砍去双臂、双腿

政府军集中兵力在首都清剿反对派武装时,主要反对派武装“叙利亚自由军”在叙利亚东部边境发起攻势,19日控制了连接叙利亚与伊拉克边境的所有口岸。

伊拉克内政部副部长阿德南·阿萨迪通过电话告诉法新社记者,“伊拉克与叙利亚之间所有口岸在‘叙利亚自由军’控制之下”,鉴于反对派武装血腥报复政府军,伊拉克政府考虑关闭通往叙利亚的边境口岸。

阿萨迪说,伊拉克边防部队士兵目睹了“叙利亚自由军”攻占一处边境哨所,抓住一名政府军陆军中校,砍去他的双臂和双腿。

“随后,他们在伊拉克士兵眼前处决22名叙利亚士兵,”阿萨迪说,“如果这种情况继续,我们将关闭与叙利亚的边界。”

“叙利亚人权观察组织”说,反对派同样控制了叙利亚与土耳其边界的巴卜海瓦口岸。这处口岸位于西北部伊德利卜省。反对派武装还控制了口岸附近的加拉布勒斯镇。

“叙利亚全国委员会”主席萨伊达当天访问意大利,会晤意大利外交部长朱利奥·泰尔齐·迪圣阿加塔。萨伊达告诉媒体记者,叙利亚“现政权正在它最后的日子”,反对派将寻求“叙利亚之友”国际会议“用统一的声音”向巴沙尔政权施压。

综合新华社电

“膝关节病”奇方风靡郑州

对于心存顾虑的患者 可买5送2买10送5 用赠品试用 无效退货退款

在郑州,越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷翰教授以及他专门针对老年退行性膝关节炎病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起来时关节僵硬迈不动步的病人,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要用上仙草骨痛贴,病情很快就能缓解,几天就能大步行走……

黄河路有位老人关节疼痛,腿不能打弯,蹲下站起来都困难,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄、骨质增生、滑膜炎,关节腔积水,刚到60岁就拄上了拐杖,吃药、打封闭,关节都没有从根本上解决问题。最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节。”痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,月初用药,次日就有减轻,月底扔掉拐杖,跟团出游,还征服了南岳衡山。骨关节炎,主要原因是关节软骨退变,对关节保

护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤……“仙草骨痛贴”专门针对关节退变深层病因研制而成,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,从根本上消除疼痛。

“仙草骨痛贴”是被国家批准的专门针对膝关节病的准字号产品,自上市以来,凭借过硬的疗效,优质的服务,经过无数重症患者的严格考验,已成为骨病市场中畅销不衰的领军产品。

●康复热线:0371-53788102 市内送货,外地邮寄,药到付款

●专销地址:郑州市陇海中路市骨科医院隔壁瑞康大药房

“椎间盘突出”害怕做手术咋办?

遇奇方 当晚见效 效果惊人 不脏不流 抗过敏 不花冤枉钱

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,口服药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈……

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其他产品不同,“仙草活骨膏”独家采用生物低温浓缩技术提取,内含大量生物活性酶,能够进入组织深层与突出物发生生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期24小时见效,两个礼拜即可恢复正常生活,病重者见效更快!特别适用于久治不愈医生已建议手术的患者以及手术失败瘫卧在床者,一般一周就能显奇效!

郑州刘先生患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了几步路就得停下休息,不得已做了手术,结果仍没有好转……痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远。据女儿介绍,多年来,其父治病所花费用高达10.7万元,仅在市某医院,就花了36万,到头来,医生宣告其父患的是顽疾,不好治,除非再尝试一次手术……而仙草活骨膏仅一个疗程就基本解除症状,这令全家都感到十分惊喜!

●康复热线:0371-53788102 市内送货,外地邮寄,药到付款

●专销地址:郑州市陇海中路市骨科医院隔壁瑞康大药房

朝鲜公布一男子供认录像 韩美密谋炸毁金日成铜像

韩国否认:朝方这种做法“令人遗憾”

朝鲜官方媒体19日公布一名男子供认录像,指认韩国和美国情报机构指使这名“叛国者”炸毁朝鲜建国领袖金日成的铜像。

韩国政府20日证实这名男子曾经在韩国生活,同时否认参与破坏阴谋。

嫌犯出镜

朝鲜中央通讯社19日晚报道,朝方当天在首都平壤召开一次记者会,参加者包括外国媒体记者,由一名因企图破坏金日成铜像而被捕的嫌疑人供述犯罪事实。

报道说,这名中年男子名为全英哲(音译),是当局近期抓获的多名“恐怖嫌疑人”之一。

全英哲在电视画面中供认企图破坏金日成铜像,称他潜回朝鲜前接受爆破技术培训,准备携液体炸弹对铜像实施遥控爆破。

全英哲的破坏计划的实施日期最初定在2月16日或4月15日,即金日成诞辰100周年和已故最高领导人金正日诞辰70周年纪念日,以达到破坏朝鲜庆祝氛围的目的,因准备原因而搁浅。

全英哲说,鉴于爆炸装置“没有准备好”,破坏日期延后至7月27日,即朝鲜祖国解放战争胜利纪念日。6月18日深夜,全英哲准备潜入朝鲜境内熟悉作案地形,遭朝方抓获。

归咎美韩

全英哲在记者会上供述,他2010年4月离开朝鲜,叛变至韩国,接受数月适应性教育后定居韩国。

他说,一个敌对朝鲜组织的头目与他接触,说服他从事破坏活动。不久,两名韩国情报人员与他会面,提供破坏计划的技术支持。全英哲称,韩国方面允诺,破坏一旦得手,他将获得金额可观的报酬。

全英哲在记者会上说:“(韩国)国家情报院说过,(破坏)计划必须获得美方许可,才会得到报酬……尽管我已经暴露被捕,美国和(韩国)傀儡政权的国家情报院会继续推出更多像我这样的人。”

韩国否认

韩国统一部20日证实,全英哲2010年由朝鲜叛变至韩国,但朝方指认韩方参与破坏活动“毫无根据”。一名韩国官员认为,朝方指认是一种宣传,旨在转移视线。他说,韩方正试图重新启动南北对话,朝方这种做法“令人遗憾”。

据新华社电

专治皮肤白斑

凭学生证减免5%治疗费
免费咨询热线 4006-128-120